

روزنامہ

The Daily ALFAZL

ایڈیٹر: روشن ترین

قیمت: فی کپی ۲ روپے

جلد ۲۸ نمبر ۹۳
۱۹ جون ۱۹۶۲ء
۱۹ جون ۱۹۶۲ء
۱۹ جون ۱۹۶۲ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق نازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

روہ ۱۸ اپریل بوقت ۸ بجے صبح

کل شام کے وقت حضور کو کچھ گھبراہٹ کی تکلیف ہو گئی۔ اس وقت طبیعت بظہر تھالی اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

اخبار احمدیہ

روہ ۱۸ اپریل۔ کل یہاں نماز جمعہ محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے پڑھائی آپ نے خطبہ میں احباب کو توجہ دلائی کہ انہیں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اہم دعا ربِّ کُلِّ شَيْءٍ خَادِمَاتٍ رَبِّ قَافِظِي وَانصُرْنِي دَارِ حَقِّ بَيْتِ نَبِيِّنَا جَابِئِي۔ آپ نے اس دعا کا ترجمہ اور اس کی لطیف تشریح بیان کرنے کے بعد بتایا کہ یہ دعا اللہ تعالیٰ کی طرف سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو الہاماً سکھائی گئی تھی۔ حضور نے اسے اہم اعظم قرار دیا ہے۔ اور موجودہ زمانے کے فتنوں اور مشکلات اور مشکلات سے بچنے اور محفوظ رہنے کے لئے حضور نے اسے بجز تڑھنے کی تاکیر فرمایا ہے۔ اسے جاکر چڑھ کر یہ دعا موجودہ زمانہ کے سب سے بڑے فتنوں سے بچنے اور محفوظ رہنے کے لئے پڑھنا اور اس کی تائید اولاد سے ہی ظاہر ہوتی ہے۔ اس لئے احباب جماعت حضور کے زمانہ کے بوجوب سے بجز تڑھنے

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

رَبِّ كُلِّ شَيْءٍ خَادِمَاتٍ رَبِّ قَافِظِي وَانصُرْنِي وَارْحَمْنِي

میرے دل میں ڈالا گیا کہ یہ اہم اعظم ہے جو اسے پڑھیں گے ہر ایک آفت سے نجات ہوگی

رات کو میری ایسی حالت تھی کہ اگر خدا تعالیٰ کی وحی نہ ہوتی تو میرے اس خیال میں کوئی شک نہ تھا کہ میرا آخری وقت ہے۔ ایسی حالت میں میری آنکھ لگ گئی تو کیا دیکھتا ہوں کہ ایک جگہ ہیں ہوں اور وہ کوچہ سربستہ معلوم ہوتا ہے کہ میں بیٹھنے آتے ہیں۔ ایک ان میں سے میری طرف آیا تو نے اسے مار کر ہٹا دیا۔ پھر دوسرا آیا تو اسے بھی ہٹا دیا پھر تیسرا آیا اور ایسا پر زور معلوم ہوتا تھا کہ میں نے خیال کیا کہ اب اس سے بچنا نہیں ہے۔ خدا تعالیٰ کی قدرت کہ مجھے اندیشہ ہوا تو اس نے اپنا منہ ایک طرف پھیر لیا۔ میں نے اس وقت غنیمت سمجھا کہ اس کے ساتھ رگوں کو کل جاؤں۔ میں وہاں سے بھاگا اور بھاگتے ہوئے خیال آیا کہ وہ بھی میرے پیچھے بھاگے گا مگر میں نے پھر کر نہ دیکھا۔ اس وقت خواب میں خدا تعالیٰ کی طرف سے میرے دل پر مندرجہ ذیل دعا لکھی گئی:-

رَبِّ كُلِّ شَيْءٍ خَادِمَاتٍ رَبِّ قَافِظِي وَانصُرْنِي وَارْحَمْنِي

اور میرے دل میں ڈالا گیا کہ یہ اہم اعظم ہے اور یہ وہ کلمات ہیں جو اسے پڑھیں گے ہر ایک آفت سے اسے نجات ہوگی۔ (البدیع ۱۲ دسمبر ۱۹۶۲ء)

روہ ۱۸ اپریل۔ محکم مولانا ابو العطا صاحب گزشتہ دنوں تاج کے ایک حادثے میں ہڈیوں پر جوٹ لگنے کے باعث ابھی پوری طرح چل نہیں سکتے۔ کیونکہ پاؤں پوری طرح دباؤ برداشت نہیں کرتا۔ نام صحت بظہر تھالی پہلے سے بہتر ہے۔ احباب آپ کی صحت کاملہ و عافیت کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

محترم خلیفہ علیہ السلام صاحب کا ہشتی مقبرہ میں سپرد خاک کر دیا گیا

نماز جنازہ محترم مولانا شمس صاحب نے پڑھائی جس میں اہل روہ ہزاروں کھڑے تھے اور ان کے قدموں پر شکر پڑا۔

روہ ۱۸ اپریل صحت ڈاکٹر ظفر اللہ صاحب نے فرما کر کہ محترم خلیفہ علیہ السلام صاحب جنہوں نے مورخہ ۱۶ اپریل کو ۶۵ سال وفات پائی تھی کجا جسد خاکی مل مورخہ ۱۸ اپریل کو بموجہ مبارک نماز جنازہ کے بعد ہشتی مقبرہ میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون نماز جنازہ جمعہ کی نماز کے بعد محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے پڑھائی جس میں اہل روہ ہزاروں کی تعداد میں شرکت ہوئے۔ بعد جنازہ ہشتی مقبرہ لے جایا گیا۔ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے روز میں موجود علم احرار کے علاوہ تمام احباب بہت کثیر تعداد میں جنازہ کے ہمراہ گئے تھے جن میں محکم مولانا شمس صاحب نے قبری دعا پڑھائی۔

انٹورس کے متعلق ایک نہایت ضروری اطلاع

جماعت احمدیہ کا موجودہ مسلک یہ ہے کہ انٹورس اپنے موجودہ اصول کے مطابق جانتے نہیں۔ سوائے اس کے کہ کسی کے لئے یہ ضروری ہو۔ قلمیہ کر کے بغیر ملازمت نہ ملتی ہو۔ تجارتی مال نہ منگوا جاسکے ہو۔ کارخانہ قائم نہ کیا جاسکتا ہو۔ یا انسان خود نہ لکھ سکتا ہو۔ یا حکومت کی طرف سے ہر شہری کے لئے بیمہ کرانا ضروری قرار دیا گیا ہو (دستی سلسلہ عالیہ احمدیہ)

روزنامہ الفضل، روبرو
مورخہ ۱۹ اپریل ۱۹۶۲ء

مذہبِ فطرت میں داخل ہے

ہوسکتا ہے۔

ہمارے اعتقاد کے مطابق اسلام مذہب کی آخری اور نہایت صاف ستھری اور سرفہم کے توہمات سے پاک صورت ہے۔ جمال ایک طرف اسلام انسانی جذبات کو نہایت سادگی سے پیش کرتا ہے وہاں وہ ان تمام توہمات کا قلعہ و قلع بھی کرتا ہے جو انسان کی لاعلمی اور جہالت کی وجہ سے مذہب کا رنگ اختیار کر لیتے ہیں۔ اس لحاظ سے ہم اسلام کو مذہب کی سائنٹیفک صورت کہہ سکتے ہیں۔ اس وقت سراسر اسلام کے جتنے مذاہب دنیا میں رائج ہیں ان میں اصل مذہب کے ساتھ بہت سے توہمات بھی شامل ہو گئے ہوتے ہیں اسلام کے نزدیک مذہب کی سادہ اور پاکیزہ صورت یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کی توحید و رسالت اور معاہدہ ایمان لایا جائے۔ قرآن کریم نے شروع ہی میں مذہب کی اس صورت کو پیش کر دیا ہے جیسا کہ وہ فرماتا ہے۔

ذٰلِكَ الْكُتٰبُ الَّذِیْ فِیْهِ
هُدًیٌ لِّلْمُتَّقِیْنَ الَّذِیْنَ یُؤْتُوْنَ
بِالْغِیْبِ وَرَضِیُوْنَ الصَّلٰوةَ وَرَمٰ
وَرَزَقُوْهُمْ یَنْفِقُوْنَ - وَاٰتِیَتْ
یُؤْتُوْنَ بِمَا اَنْزَلَ اِلَیْكَ وَمَا
اَنْزَلَ مِنْ قَبْلِكَ وَبِالْاٰحْزَابِ
هَمْ یُؤْتُوْنَ - اَوَلَمْ یَكُنْ عَلٰی
هُدًیً مِّنْ رَّبِّهِمْ وَاَوَلَمْ یَكُنْ
هَمْ الْمَفْضُوْلُوْنَ -

یعنی یہ کتاب اس میں کوئی شک نہیں ہے کہ یہ متقین کے لئے ہدایت ہے وہ جو غیب پر ایمان لاتے ہیں۔ جو نماز قائم کرتے اور جو لائق ہم نے ان کو دیا ہے اس کو خرچ کرتے ہیں۔ اور وہ جو اس پر ایمان لاتے ہیں جو ہم نے تم پر اتارا ہے اور جو تم سے پہلے اتارا ہے۔ اور جو آخرت پر یقین رکھتے ہیں۔ یہی لوگ ہیں جو اپنے رب کی طرف سے ہدایت پر ہیں اور یہی لوگ ہیں جو فلاح پانے والے ہیں۔

مذہب کا یہ تصور کتنا سادہ ہے غیب پر ایمان لانا۔ اس کی عبادت کرنا اور اس کی مخلوق کے ساتھ اچھا سلوک کرنا۔ رسالت پر ایمان لانا اور مال پر تعین رکھنا۔ اسلام ہی ہے اور یہی حقیقی مذہب ہے۔ یہ کتنا سادہ

ایک دینی ہفت روزہ ہے ایک نوٹ میں یہ بیان کر کے کہ وہ میں مذہب کو منظم طور پر دبانے کی کوششیں کی جاتی ہیں مگر اس کے باوجود مذہب عوام بلکہ خود حکومت کے ان کارکنوں کے دلوں سے بھی جو مذہب کو دبانے کی ہم میں کام کر رہے ہیں انہیں نکل سکا ہے لگتا ہے کہ

”مذہب کتنا سخت جان ہے۔ اگر یہ سخت جان خصوصاً اسلام جن ملکوں میں آزاد ہے اسے ہی جو شہر و خوش سے (ان مستحبابوں سے نہیں جو کوشش ملک اختیار کرتے ہیں) لوگوں کی زندگی کو بدلنے کی جڑ و جہر کرے تو فائدہ کیا جا سکتا ہے کہ اس کے سامنے ولے کتنی زبردست قوت اور زندگی سے ہمکنار ہو سکتے ہیں“ (ایشیا پیپر ۱۰، ص ۱۰۰) اس میں کوئی شبہ نہیں کہ مذہب انسان کی فطرت کا حصہ ہے جو مختلف انسان اپنے مذہبی جذبات کا اظہار اپنے ماحول اور تربیت کے مطابق مختلف شکلوں میں کیے لیکن یہ جذبات انسانی فطرت سے کسی طریقے سے چھینیں گئے جاسکتے ہیں تاکہ وہ لوگ بھی جو مذہب کے بڑے مخالف ہوتے ہیں اور مذہب کے خلاف بڑے خود بڑے حکم دلائل کا ڈیرہ رکھتے ہیں وہ بھی حقیقت میں مذہبی جذبات سے بھی عاری نہیں ہو سکتے اور کبھی نہ کبھی یہ جذبات ان کے دلوں میں بھی ابھر آتے ہیں۔

آج تک ہزاروں لاکھوں انسان اس دنیا میں پیدا ہو چکے ہیں جو اپنی اپنی بساط کے مطابق مذہب کی مخالفت میں پورا زور لگاتے رہے ہیں۔ سبھی لوگوں کی تعداد میں خدا تعالیٰ اور مذہب کے خلاف کتاب میں شائع کی گئی ہیں جن میں مذہب کے خلاف نہایت سائنٹیفک اور فلسفیانہ دلائل دئے گئے ہیں مگر ان لوگوں کی یہ تمام کوششیں ناکام ہوتی رہی ہیں مذہب کسی نہ کسی طرح اپنا سر نکال ہی لیتا ہے۔

اس ضمن میں یہ بات لے لیں کہ اگر مذہب کے لئے شک و دقت ہے کہ اگر عوام صحیح مذہب کے ساتھ اپنے توہمات بھی مٹا دیتے ہیں اور مذہب کی صورت صحیح کر دیتے ہیں مگر اس کے باوجود صحیح مذہب دنیا سے بھی ناپید نہیں ہوا اور نہ

مذہب ہے اور کتنا انسانی فطرت کے مطابق ہے یہ وہ دین ہے جس کو انسان کبھی چھوڑ نہیں سکتا۔ کیونکہ یہ انسانی فطرت کا لب لباب ہے۔ یہ انسانی فطرت میں ازل سے ودیعت ہے۔ حقیقی مذہب اس سے کم و بیش نہیں ہو سکتا اس لئے یہ سائنٹیفک دین ہے۔ آپ کسی مذہب کو لے لیجئے اور اس کے اصولوں پر غور کیجئے خواہ اس پر کتنے ہی توہمات کے حوالے چڑھے ہوئے ہوں جب آپ ان اصولوں اور عقائد کو پڑھیں گے تو آپ کو حقیقی مذہب کا جو نظارہ ہوگا وہ اسی قدر ہوگا۔

آپ اللہ میں کتنا ہی دور نکل جائیں مگر جب بھی آپ اپنی زندگی پر غور کرنے بیٹھیں گے آپ کو ان قطعی دین سے ہی دو چار ہونا پڑے گا۔ ایک لمحہ سے ملو انسان جب بھی اپنی زندگی پر غور کرے گا اس کو آخر میں ماننا پڑے گا کہ زندگی میں کوئی بات بھی ایسی نہیں ہے جس کا جواب وہ اپنی عقل سے لورا پورا دے سکتا ہے۔ وہ عقل و محول کا ایک سلسلہ تو جھپٹ سکتا ہے مگر وہ کسی چیز کی آخری علت نہیں بنا سکتا۔ اس کا نام سلسلہ ایک انتہا پر مبنی غیب پر جا کر ختم ہوجائے گا اور اس کو ماننا پڑے گا کہ اس کی زندگی کی آخری علت غیب میں ملتی ہے جس کو وہ عقل کے ہاتھ کے ساتھ پھاڑ نہیں سکتا۔ اوتار نہیں سکتا۔

اس کے یہ معنی نہیں ہیں کہ عقل کوئی بیچارہ چیز ہے۔ عقل ہے جس نے انسان کو آج ان توہمات کے زنجیروں سے آزاد کر دیا ہے جن میں لاعلمی نے اس کو جکڑ رکھا تھا۔ اور حقیقت یہ ہے کہ عقل ہی انسان کو حقیقی اور فطری دین کی طرف لے جاتی ہے۔ جب بھی انسان اپنی زندگی پر غور کرتا ہے تو اس کو معلوم ہوتا ہے اس کا نہ صرف کوئی صانع ہے بلکہ اس کو قائم رکھنے والا بھی وہی ہے پھر جب وہ اپنی زندگی کے مشکل مقامات میں پہنچتا ہے تو وہ دیکھتا ہے کہ بعض دفعہ عقل اس کی رہنمائی نہیں کر سکتی اس لئے اس کے دل میں یہ تمنا پیدا ہوتی ہے کہ کوئی ہو جو اس کی رہنمائی کرے۔ وہ دوسروں سے مشورہ کرتا ہے لیکن جب ان مشوروں میں بھی اس کو روشنی نظر نہیں آتی تو اس کی خواہش یہ ہوتی ہے کہ جس نے یہ زندگی بنائی ہے وہی اس کی رہنمائی کرے۔ یہ انسانی عقل کی انتہا ہے۔ عقل ہی اس کی اس حد تک رہنمائی کرتی ہے۔ یہیں سے رسالت کی ضرورت پیدا ہوتی ہے۔ رسالت لیا ہے ہی کہ خود صانع بنا کسی انسان کے ہی ذریعہ جس کو وہ خود منتخب کرتا ہے انسان کی ہدایت کرے۔ یہی وہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کو مشق بنانے کے لئے ہدایت فرمایا ہے۔ جو انسان رہنمائی کا

خواہش ہی نہیں رکھتا اس کی رہنمائی کس طرح ہو سکتی ہے۔ رہنمائی تو اس کی ہوگی جو عقلوں کی سے رہنمائی کا خواہش مند ہوتا ہے۔ اپنی کو اللہ تعالیٰ متقی کا نام دیتا ہے۔ آج انسانی عقل اس حد تک ترقی کر چکی ہے کہ اب انسان کو معلوم ہو گیا ہے کہ زندگی کے ایسے راز ہیں جن کو اس کی عقل کھولنے میں ناکام ہے جن کو عقل ہرگز قیامت تک کھول نہیں سکتی۔ اس لئے آج انسان حیثیت مجموعی عقل کے اس آخری نقطہ کے بہت قریب پہنچا ہے اور اس کے دل میں خواہش ابھی رہی ہے کہ زندگی کے لئے حقیقی رہنمائی اس کو ملے۔ سو یہ رہنمائی تو قرآن کریم کی صورت میں ہمارے پاس سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ذریعہ موجود ہے۔ اب یہ ہمارا کام ہے کہ ہم اس کو تمام انسانوں تک پہنچائیں۔

اصل بات یہ ہے کہ یہی وہ مذہبی جذبہ ہے جس کو موجودہ زمانہ کی طغیانہ سائنس اور فلسفیانہ ترقی انسان کے دل سے مار نہیں سکی اور ہمارے کس طرح سکتا موجودہ ترقی و عقل کے حدود سے آگے نہیں بڑھ سکتی وہ تو صرف بنا ہوا اس تک ہی رہنمائی کر سکتی تھی سو انسان کو معلوم ہو گیا ہے کہ عقل کی اپنے کہاں تک ہے اور آج ان صحیح معنوں میں صحیح مذہب کو قبول کرنے کے لئے تیار رہے بشرطیکہ صحیح مذہب ان تک پہنچا جائے۔

اللہ تعالیٰ نے اس زمانے میں سیدنا حضرت یحییٰ و عیسیٰ علیہ السلام کو اسمائے سوت فرمایا ہے کہ وہ یہ کام کرے چنانچہ آپ نے اہل حکم و ہدایت کے مطابق جماعت احمدیہ قائم کی جو آپ کے خلفاء کی زیر نگرانی اللہ تعالیٰ کا یہ کام سر انجام دینے کے لئے کام کر رہی ہے۔ ہر احمدی اس لشکر کا سپاہی ہے جو دعائیت اللہ اور جہالت توہمات کے خلاف جدوجہد کرنے پر متکلف ہے۔ تاکہ آسمانی پانی سے دلوں کے کھیت سیراب ہوں اور دنیا میں جنت کے باغ لہلہانے لگیں۔

ہر صاحب استطاعت

احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار

الفضل

خود خرید کر پڑھے!

خلافتِ ثانیہ پر پچاس سال پورے ہونے کی تقریبِ سعید

مختلف جماعتوں اور احبابِ جماعت کی طرف سے دلی مبارکباد و خطوط

دنیا میں پھیلائے گا بیڑا اٹھایا ہے
پس ہم میراتِ نجاتِ امانہ اللہ خیر آباد
اپنے رب کے حضور دعا گو ہیں کہ وہ حضور
کی زندگی میں برکت دے۔ اسی آپ کو صحت
والی عمر عطا فرمائے۔ تاہم حضور کے زیر سایہ
ایک ایسے عرصہ تک اس نام کو دنیا میں پھیلنے
کی مبارک خدمات انجام دیتے رہیں تا آنکہ
اسلام ماریے عالم پر محیط ہو جائے۔ آمین
ہم جس میراتِ نجاتِ امانہ اللہ خیر آباد

کلاس و المصلح یا کوٹ

یہی دعا تالی: السلام علیک ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
اسما ۱۳ مارچ کو حضور کی بارگاہِ
خلافت کو قائل ہوئے پچاس سال کا عرصہ پورا
ہو گیا ہے۔ یہ خدا تعالیٰ کا حضور کے ساتھ
اور جماعت احمدیہ سے ایک بہت ہی نمایاں
سلوک ہے کہ اس نے محض اپنے فضل و کرم
سے حضور کو اتنی لمبی مدت تک خلافت کی

جہاتِ عظیمہ کو تہایت کامیابی کے ساتھ انجام
دینے کا توفیق بخشا جس پر ہم اپنے مولانا
کے اس بے حد حساب فضل و احسان کا
شکر بخواتم ہو گئے اپنی جنین نیاہ کو اسکے
آستانہ پر رکھتے ہیں۔ اور خاکِ اسی تہا
ہی مبارک تقریبِ تقریب پر اپنی اولاد اپنے
اہل و عیال اور درویش مستحقین کی طرف سے
حضور کی خدمتِ بارگاہ میں یہ میمِ قلب اور

صدقہ و اخلاص کے ساتھ دلی مبارکباد عرض
کرتا ہے۔ اور دعا گو ہے کہ اللہ تعالیٰ حضور
کو شفا کاملہ و جاہلہ عطا فرمائے اس مبارک
عہد سعادتِ حمد کو مزید لمبے عرصہ تک متحد
فرمائے تا آنکہ احمدیت ساری دنیا میں
پھیل جائے۔ اور اس کے ذریعہ سے اسلام
تمام اہل باطن پر حضور کی زندگی میں ہی غالب
آجائے اور خاتم النبیین خیر الانبیاء حضرت
محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا جھنڈا
دنیا کے تمام جھنڈوں سے بلند تر ہونے
لگے۔ آمین خاکِ روضتی خدائے بخش عب

الکبیر وقتِ صبح
حسب روضتہ اور مائل
منظور را حرمنا اور مائل
خاکِ رسیدنا حضرت صبح موعود ایہ
اشرفی کے کی خدمت میں خلافتِ ثانیہ کے
قیام پر پچاس سال پورے ہونے پر اپنی
اور اپنے اہل و عیال کی طرف سے مبارکباد
عرض کرتا ہے اور اللہ تبارک و تعالیٰ
کے حضور دستِ بدعلبے کہ وہ ہمیں
حضور کے بابرکت اور پُروردہ جود سے
تایید و تمیز فرمائے۔ اور حضور پر نور کو
لمبی صحت والی اور پُروردہ زندگی عطا
فرمائے۔ آمین اللہم آمین
برحمتنا یا ارحم الراحمین
منظور را حرمنا اور مائل ناؤں لاہور

ہوئے چلے جاویں۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ حضور
الور کو صحت کاملہ و جاہلہ و رکامہ والی لمبی
عمر عطا فرمائے۔ اور حضور کا سایہ تمام جماعت
پر تابدیر سلامت رکھے۔
خاکِ روضتہ احمدیہ نے امیر جماعت احمدیہ
بشیر آباد سندھ۔

لجنہ امانہ اللہ خیر آباد

یارے آقا!
خدا تعالیٰ کا خیر اور شکر ہے کہ
ہم نے اپنی زندگیوں میں خلافتِ ثانیہ کے
بابرکت اور کامیاب دور پر پچاس سال کا طویل
زمانہ پورا ہوتے دیکھا۔ الحمد للہ علی
ذالک۔ ہم اللہ تعالیٰ کے حضور شکر
جزبات کے ساتھ سر بسجود کر کے کرتے ہیں
وہ نایاب وجود عطا فرمایا کہ جس نے اسلام کو

پس اور دستِ بدعلبے کہ اللہ تعالیٰ حضور کو
کام کرنے والی صحت مند اور لمبی زندگی عطا
فرمائے اور صحت کاملہ اور عقلیہ عاقلہ سے
نوازے۔ اور ہم سب کو حضور کی قیادت میں
زیادہ سے زیادہ خدمتِ اسلام کی توفیق
بخشے۔ آمین
خاکِ سارہ محکم محمد لطیف امیر جماعت احمدیہ
حافظ آباد ضلع کوہراؤالہ

جماعت احمدیہ بشیر آباد

سیدنا و امامنا حضرت خلیفۃ المسیح اسی
ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی خدمتِ اقدس
میں پچاس سالہ عہدِ خلافتِ ثانیہ پر جماعت احمدیہ
بشیر آباد صحت کے کل افراد مبارکباد پیش کرتے
ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ سے دعا کرتے ہیں کہ ہم
حضور کی غیر معمولی برکات سے سلباً و صحتی

لجنہ امانہ اللہ قصور

ہم عہدِ میراتِ نجاتِ امانہ اللہ تصور خلافت
کے قیام پر پچاس سال پورے ہونے پر
اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرتے ہیں۔ اور سیدنا
حضرت امیر المؤمنین ایدم اللہ تعالیٰ کی
خدمتِ اقدس میں دلی مبارکباد عرض کرتے
ہوئے اللہ تعالیٰ کے حضور دعا گو ہیں کہ مولانا
آپ کو صحت کاملہ و جاہلہ سے نوازے۔ اور
تایید فرمائے سرورِ پرکھتہ لکھے۔ آمین
شاہجہان بیگم صدر لجنہ امانہ
تصور ضلع لاہور

لجنہ امانہ اللہ لاہور

ہم عہدِ امانہ اللہ لاہور کی میراتِ حضرت
علیہ السلام صلی اللہ علیہ وسلم اللہ اللہ
کی فعال اور نہایت درجہ کامیاب خلافت
پر پچاس برس مکمل ہونے کی تقریب پر اپنے
قلوب میں انتہائی خوشی محسوس کرتے ہیں اور
خدا تعالیٰ کی بہت شکر گزار ہیں کہ جس نے
ہمیں ایسے بابرکت دور میں پیدا کیا جس
پر ہم بجا طور پر فخر و شکر کر سکتے ہیں۔ اور آئندہ
نہیں جس پر فخر کیا کریں گی۔ خدا تعالیٰ
سے دعا ہے کہ وہ حضور کو جلد از جلد صحت
کاملہ و جاہلہ عطا فرمائے اور ہم پر جو
ذمہ داری احمی ہونے کی حیثیت سے
عائد ہوتی ہے۔ اس کو کما حقہ نبھاسکیں۔
امین یاد اب العالین (مکرمی لجنہ ۱۱) (اش)

جماعت احمدیہ حافظ آباد

ہم عہدِ میران جماعت احمدیہ حافظ آباد
سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح
الاشرفی ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے
دورِ خلافت کے پچاس سال نہایت درجہ
کامیابی و کامرانی کے ساتھ پورے ہونے
اسلام و احمدیت کی تبلیغ حضورِ راقم کے
ذریعہ زمین کے کئی رول تک پہنچنے یا
اسلام کی تائید و نصرت کے لئے سیکڑوں
مشن قائم ہونے اور حضور کی خلافت کا
۱۰۰ واں سال شروع ہونے پر حضور پر نور
کی خدمتِ عالیہ میں دلی مبارکباد پیش کرتے

یہ غریب کی امداد کا خاص وقت ہے

جماعت کے مخیر دوست حصہ لے کر ثواب کمائیں

حضرت ماجزادہ مرزا ناصر صاحب ناظر خدمتِ درویش لاہور
راہِ وقت سکولوں کے نتائج مکمل رہے ہیں اور غریب طبیب کو کئی کتب کی خرید
اور پوری جماعتوں میں داخلہ کی رقم وغیرہ کے لئے حقیقی ضرورت ہوتی ہے۔
جس کے جہاں نہ ہونے پر خطرہ ہوتا ہے کہ وہ تعلیم سے محروم ہو جائیں گے بسلا
عالیہ احمدیہ کی گزشتہ تاریخ بتاتی ہے کہ بعض غریب طلبہ، از خود تعلیمی اخراجات
بداشت کرنے کی استطاعت نہ رکھتے تھے۔ وہ سلسلہ زینت امداد کے ذریعہ تعلیم
پاکر جماعت کے ثبات و ترقی اور کامرانی وجود میں آئے۔ پس ان ذیل جماعتِ ندی کا
وقت ہے۔ میں جماعت کے مخلص اور مخیر دوستوں کو شکر یک کرتا ہوں کہ وہ آگے بڑھ
کر اس نیک کام میں حصہ لیں اور جماعت کے غریب اور پوہاں
بچوں کی تعلیمی ترقی میں ہاتھ بٹھائیں۔ قطعاتِ خدمتِ درویش کی طرف سے ان
طلباء کی امداد کی جاتی ہے۔ جو پوہاں ہوتے ہیں۔ اور ان کے متعلق افسر درگاہ
اور جماعت کے صدر کی رپورٹ کی بنیاد پر ہوتی ہے۔ میں جماعت کے ذی ثروت
دوست آگے آئیں اور ان کا ہر خیر میں حصہ لے جماعت کے پوہاں بچوں کی خدمت کا
ثواب کمائیں۔ فیستواھم اللہ احسن الجزاء

۱۔ پاکستان نیوی میں کمشن

لیکٹنٹ ایجنٹنگ ڈائریکٹر ایگزیکٹو رینجرز۔ ایگزیکیوٹو سپلائی رینجرز۔
ریشن و دی سرکاری تنخواہ گڈ ٹ۔ ۱۵۰۰ سال بد بطور ڈسٹ مین تنخواہ ۲۶۵۱۰ و
سال بد بطور سب لیفٹیننٹ تنخواہ ۳۵۰۰ (مختار داخلہ) تا اجولائی گریجویٹ لاہور۔
ر اوپننڈی۔ پناور۔ ڈھاکہ وغیرہ۔
شہر اسٹ۔ انٹریڈیٹ ٹرینس ریونیو۔ غیر شاہی نندہ۔ عمر ۲۰ کو تا ۲۴
انٹریڈیٹ کا امتحان اس سال دینے والے بھی درخواست کر سکتے ہیں۔
درخواستیں پرنٹ۔ فارم نیوی ہیڈ کوارٹرس راجپوتھن ڈیپارٹمنٹ (گریجویٹ) سے باہری و
نیوی رکنڈ ٹکٹس لاجی۔ لاہور۔ لاہور۔ لاہور۔ لاہور۔ ڈھاکہ سے لیں۔ (پ۔ ۱۰) ۱۹۷۷

۲۔ لائبریری سائنس مہربانیت کورس

عرصہ چھ ماہ (ستمبر تا اکتوبر) اور ٹک کلاسز۔ فیس یکسر پیشگی
شواہٹ۔ انڈرگریجویٹس۔ درخواستیں ہر ٹک نام سکریٹری ویٹ پاکستان لائبریری
ایسوسی ایشن۔ سٹیٹ کالج آف ٹیکنالوجی لاہور (پ۔ ۱۰) ۱۹۷۷

۳۔ ریگولر کمشن آرمی۔ ذیلیہ برائی ایس کی ایجنٹنگ

سولین سٹارٹ سیکم۔ مفت تعلیم۔ چار سالہ کورس کی ایس کی ایجنٹنگ اور آرمی میں
ریگولر کمشن ٹیکنیکل برانچ۔ (ریگولر کمشن) ریونیو ڈھاکہ (ب) ویٹ پاکستان یونیورسٹی آف
ایجنٹنگ اینڈ ٹیکنالوجی لاہور (ج) ایس کی ایجنٹنگ کالج لاجی (د) ایجنٹنگ کالج پناور
شرائط: ۱۰ تا ۱۴۔ ایجنٹس کی سینئر ڈیوٹن (ایجنٹنگ)
اپریل ۱۹۷۷ میں امتحان لینا ایس کی دینے والے بھی درخواستیں دے سکتے ہیں۔
درخواستیں ہر ٹک نام۔ عہدہ (A) PA (B) PA (C) PA (D) PA
PA Rawal Khande۔ فارم درخواست اپنے کالج کے پرنسپل
سے یا نزدیک دفتر بھرتی سے (پ۔ ۱۰) ۱۹۷۷

۴۔ بھرتی فوج میں باقاعدہ کمشن

شرائط: انٹریڈیٹ۔ عمر ۲۰ کو تا ۲۴
درخواستیں ہر ٹک نام (د) PA (B) PA (C) PA (D) PA
P.A. A Circulate
Gy. H. O. Rawal Khande
فارم درخواست اپنے کالج کے دفتر بھرتی سے (پ۔ ۱۰) ۱۹۷۷
(ناظر تعلیم)

ذخیرہ سے خط و کتابت کرتے وقت اپنی پوری نام لکھ کر اور اپنا پتہ خوشخط لکھ کر
(پینچرا)

کویت کے عازمین حج

کرمی مسعود احمد صاحب ہاشمی مقیم کویت کی اطلاع کے مطابق کویت سے اس سال
ہجری جاری کے نوکس (دب) ہجری۔ تین ہجرتیں اور دو ہجرتیں حج پر روانہ ہو رہے ہیں۔
کی عرض سے اس کی تفصیل درج ذیل کی جاتی ہے

- ۱۔ کرم عبد الغفور صاحب ساکنی مسعد والدہ صاحبہ دہلیہ صاحبہ = ۳
- ۲۔ کرم محمد علام رسول صاحب گجراتی = ۱
- ۳۔ کرم شیخ حمید اللہ صاحب ابن شیخ محمد اکرم صاحب = ۱
- ۴۔ کرم نذیر احمد صاحب سونگلی مسعد اہلیہ صاحبہ = ۲
- ۵۔ عزیزہ مبارک احمد ابن کرم نذیر احمد صاحب سونگلی = ۱
- ۶۔ عزیزہ خالدہ بنت = ۱

قارئین الفضل سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہجرت اللہ کی برکات سے
انہیں کما حقہ منتفع فرمائے اور سفر و حضر میں ان کا محفوظ و نام پر۔ آمین
(حاکم رشید احمد دیکل المال اقل)

درخواست ہائے دعا

عزیز آفتاب احمد خان انگلستان ایجنٹنگ کورس کرنے گئے ہیں۔ احباب جماعت و برگان
سلسلہ سے درخواست ہے کہ عزیز کی جلا سالی میں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

(اہلیہ اللہ دعاؤں صاحب گجرات)
مکرم اہلیہ صاحبہ اللہ دعاؤں صاحب نے دعا کی تحریک کی عرض سے کسی مستحق کے نام ایک خطیہ
نمبر جاری فرمایا ہے۔ جڑا صاحب اسحاق انجرا (پینچرا)

۲۔ میرے والدہ عظیمہ سیدتہ الرحمن صاحبہ صنف لاہور میں بیمار ہیں۔ سیدہ ہسپتال میں برائے علاج
داخل ہیں۔ نام بزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ میرے والدہ صاحبہ کو شفا
عطا فرمائے (آمین تم آمین) نصیر الرحمن ناصر دستگیر
۳۔ بچوں کے پاس ہونے کی خوشی میں خیرم عظیم صاحبہ ریاض احمد صاحب نقاشی پورن گریبا لکھ
نے کسی مستحق کے نام ایک سال کے لئے خطیہ نمبر جاری کر رہا ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ
بچوں کی یہ کامیابی مبارک کرے۔ (پینچرا)

۴۔ کیپٹن اوی علی خان درحرم کی اہلیہ کا موخر اسرار چچ کو یقینت نیشنل ہسپتال میں اپرین
ہو رہے۔ جو بغضتاً لے گیا ہے۔ احباب جماعت دعا میں فرمائیں کہ سولے کویم اپنے
فضل سے خیرم کو صحت عطا فرمائے۔ آمین (حمید علی خان گوہر ۳۔ ۸۔ پتہ نام آباد کالجی)

۵۔ غانا کے ایک نیوی کے انسر جو کہ عیسائی تھے۔ گذشتہ دنوں سنگاپور میں ہمارے مبلغ مرزا
محمد مدین صاحب کے ذریعہ آج ہی ہونے لگے۔ ایجنٹنگ لیا ہیں۔ کچھ عرصہ سنگاپور میں ہی رہے۔ علاج
رہے اب ڈاکٹروں کے مشورہ پر انگلستان علاج کے لئے گئے ہیں۔ نہایت مخلص احمدی ہیں۔ ان
کی صحت کے لئے اخبار میں درخواست دعا شائع کر کے ممنون فرمائیں۔ ان کا اسلامی نام محمود ہے
ادد فریقین نام K. K. پورا نام یہ ہے MR. K. K. Mahmud (نائب دیکل القنصل)

۶۔ میرے والدہ محترمہ دعاؤں صاحبہ صاحبہ پچھلے دو ہفتے سے بیمار تھیں۔ سیر صاحبہ صاحبہ فرانس میں
احباب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ والدہ صاحبہ کو کمال شفا عطا فرمائے۔ آمین

(۱۔ دفتر شیخ۔ لاہور)
۷۔ ان دنوں میری والدہ صاحبہ کی آنکھ کا آپریشن ہونے والا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ
آپریشن کامیاب کرے۔ آمین (نشا داہر۔ لاہور پینڈی)

۸۔ مکرم نصر اختر صاحب کافی عرصہ سے بیمار ہیں۔ احباب جماعت دعا میں
خدا دیاں سے دعا کی درخواست ہے۔ نیز میری بیٹی شریا بی بی بھی بیمار تھیں۔ سیر صاحبہ صاحبہ فرانس میں
کی صحت یابی کے لئے بھی دعا کی درخواست ہے۔ (سید امتیاز احمد شاہ جگہ لاہور پینڈی)

۹۔ میری والدہ صاحبہ ایک عرصہ سے بیمار ہیں۔ ان کے آپریشن کے لئے ان میں زیر علاج
رہنے کے بعد علاج سمجھ کر فارغ کر دیا گیا ہے۔ ڈاکٹروں کی روئے میں معرہ میں کھڑے۔ خاندان
حضرت مسیح موعود علیہ السلام بزرگان سلسلہ سے دعا کے لئے عاجز و درخواست ہے۔ اگر کوئی
صاحب اس کا علاج جانتے ہیں۔ تو مطلع فرمائیں۔

(رشید احمد قریشی لیوربرادزرجم یا رقتان)

ولادت

برادرم چوہدری محمد شریف صاحب
سیکریٹری مال جماعت اجہریہ جنکی کواٹھتالے
نے مورخہ ۱۰ ہجرت جمعہ المبارک فرزند
عطا فرمایا ہے۔
احباب جماعت سے گزارش ہے کہ ان کے لئے دعا
کی صحت کامل اور خادم دین بننے کے لئے دعا
فرمائیں۔
مورخہ ۱۰ ہجرت جمعہ صبح لاہور

ذخیرہ کی ادائیگی احوال کو بھرتی سے

مجلتہ الجامعہ

جامعہ اجہریہ کافتوری ترجمان
مجلتہ الجامعہ
کا
پہلا شمارہ شائع ہو گیا
چند لکھنے والے
• حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ
• ملک سیف الرحمن مفتی سلسلہ
• اسناد مبارک احمد ملک اسناد عربی ادب
صاحبہ اجہریہ
• میر محمد احمد صاحب ناصر شاہ مورخہ مذہب عالمہ
ان کے علاوہ حضرت نامہ زائرین صاحبہ صاحبہ انجمن
نادر خطوط۔

وصایا

فہرست نمبر ۲

۱۔ مرحوم ذیل وصایا جس کو پروردگار اور صدر انجمن احمدی کی منظوری سے قبل صرف اس لئے ثبت کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جیت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر ہیئت مقبرہ کو سزا دے کہ اسے سند ضروری قبض سے آگاہ فرمادیں۔ (۲۰) ان وصایا کو جو نمبر دیئے گئے ہیں وہ مزید وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ اصل نمبر ہیں وصیت نمبر صدر انجمن احمدی کی منظوری حاصل ہونے پر دیئے جائیں (۳۰) وصیت کی منظوری تک وصیت کنندہ اگر چاہے تو اس عرصہ میں چندہ عداوت کرے مگر بہتر یہی ہے کہ وہ حسب آسودا کرے کیونکہ وہ وصیت کی نیت کر چکا ہے۔

وصیت کنندہ کو سزا دینا صحابہ مال اور سکریٹری صاحبان وصایا میں بات کو لوٹ کر لیں

(سکریٹری گلبرگ پور - رتبہ)

مسئلہ ۱۶۲۶۲

میں کم عمری ہو کر سالہ نو دن مرحوم قوم کشمیری پٹنہ خانداری عمر ۹۵ سال بیعت نامی ۵ مہ سائیں کھاریاں ضلع گجرات لغامی پوتش دھواس باجوڑ آگاہ آج بتاریخ ۱۲ مارچ ۱۹۳۳ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائداد حسب ذیل ہے ایک عدد مکان جو میرے خاندان مرحوم میں نو دن میں حسب کما حقہ دیکھے جس کے پلا حصہ کی وارثت ہوں مکان کی کھلی بازار کی قیمت ۲۸۰۰ روپے ہے میرے حصہ کا مبلغ چھ عدد پیر تینتے اس کے پلا حصہ کی وصیت تیز میری ماہوار پیش بخ ۱۳/۱۰ پیسے ہے اس کے بھی پلا حصہ کی وصیت حق صدر انجمن احمدی کرتی ہوں جو عداوت کرے گا ان کو تو ہوں گی اس کے علاوہ میری اندر کوئی جائداد نہیں ہے اگر کوئی اور جائداد پیدا کر دے تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میرے مرنے کے بعد میری جس سند جائداد ثابت ہوگی اس کے بھی پلا حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی رتبہ ہوگی۔ الاصلہ ثنائی انگوٹھا کو میری پوت گواہ شدہ عبد الملک صاحب باجوڑی سلسلہ عالیہ احمدیہ حال کھاریاں۔ گواہ شدہ: لغام خود غلام محمد ولد نور دین مرحوم پسر میرے کھاریاں ضلع گجرات۔

مسئلہ ۱۶۲۶۳

میں محمد عبداللہ سال علم الدین قوم احمدی کلمہ پٹنہ مزدوری عمر ۶۵ سال بیعت ۱۹۱۲ء میں ساکن کھاریاں ضلع گجرات لغامی پوتش دھواس باجوڑ آگاہ آج بتاریخ ۳۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائداد غیر منقولہ ایک مکان بغیر چار مرہ لغام پٹنہ خاندان میں انوار (۱۶۰۰ روپے) واقع اندرون قیصر کھاریاں ضلع گجرات میری ملکیت ہے مندرجہ بالا جائداد کے پلا حصہ کی وصیت حق صدر انجمن احمدی پاکستان دیوہ کا ہو۔ میرا گوارہ اجوار آمد پیسے ۱۰ پیسے سے تازیت اجتا باجوڑ آگاہ پلا حصہ جو عمری آمد ہوگی داخل خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان رتبہ کرتا ہوں گا اگر کسی اپنی زندگی کوئی اور جائداد

لغامی پوتش دھواس باجوڑ آگاہ آج بتاریخ ۳۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں میرا گوارہ ماہوار آمد روپے میرے والد صاحب زندہ ہیں جائداد ان کے نام ہے اس وقت میری آمدن ماہوار ۱۱۲ پیسے ہے میں تازیت اپنی ماہوار آمد روپے کو بھی پلا حصہ پلا حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان رتبہ کرتا ہوں گا اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کر دے گا تو اس کی اطلاع مجلس کو پورا کر دیتا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا حصہ قدر عتد و کما حقہ اس کے بھی پلا حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان رتبہ ہوگی۔ العبدہ۔ دھواس میری محمد حفیظ دکان آبادی حاکم دکان علی غلام حیدر صاحب گجرات آباد شہر گواہ شدہ۔ انبیا محمد خان سکریٹری دھواس باجوڑ آگاہ شدہ۔ شیخ عبدالرحیم لغام خود دکان لغامی کھاریاں اندرون کھاریاں دروازہ۔ مہر گوارا شہر۔

مسئلہ ۱۶۲۶۴

میں منیر احمد ولد چوہدری غلام احمد قوم گنگوڑیال جاٹ پٹنہ ملازمت عمر ۳۳ سال بریلی احمدی ساکن کوٹلی ضلع گجرات لغامی پوتش دھواس باجوڑ آگاہ آج بتاریخ ۱۲ فروری ۱۹۳۳ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وقت کوئی جائداد نہیں میرا گوارہ ماہوار آمد روپے جو اس وقت ۳۰۰ روپے ہے میں تازیت اپنی ماہوار آمد روپے کو بھی پلا حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان رتبہ کرتا ہوں گا۔ اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کر دے گا تو اس کی اطلاع مجلس کو پورا کر دیتا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری دنات پر میرا حصہ قدر عتد و کما حقہ اس کے بھی پلا حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان رتبہ ہوگی۔ العبدہ منیر احمد صاحب لغام خود منیر عمر ۱۹۰۶ زخم دار رحمت مشرقی رتبہ۔ گواہ شدہ: غلام احمد لغام خود و غلام محمد منیر۔ منیر میں نو دن آباد۔

مسئلہ ۱۶۲۶۵

میں سرتین احمد چوہدری دلچسپ پوری غلام قدم گنگوڑیال جاٹ۔ پٹنہ ملازمت عمر ۳۳ سال بریلی احمدی ساکن کوٹلی ضلع گجرات لغامی پوتش دھواس باجوڑ آگاہ آج بتاریخ ۱۵ فروری ۱۹۳۳ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت کوئی جائداد نہیں میرا گوارہ ماہوار آمد روپے جو اس وقت ۱۶۵ روپے ہے میں تازیت اپنی ماہوار آمد روپے کو بھی پلا حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان رتبہ کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کر دے گا تو اس کی اطلاع مجلس کو پورا کر دیتا ہوں گا اور اس پر بھی

یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری دنات پر میرا حصہ قدر عتد و کما حقہ اس کے بھی پلا حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان رتبہ ہوگی۔ العبدہ۔ سرتین احمد چوہدری سلم آبادی کراچی ۵

مسئلہ ۱۶۲۶۵

میں طاہر احمد تشریحی دلچسپ پوری غلام قدم فریحی پٹنہ ملازمت عمر ۳۳ سال بریلی احمدی ساکن رتھ لغامی پوتش دھواس باجوڑ آگاہ آج بتاریخ ۱۰ مارچ ۱۹۳۳ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ اس وقت میری زندگی جائداد نہیں ہے میری ماہوار آمد اس وقت ۱۵۰ روپے ہے میں اپنی ماہوار آمد روپے کو بھی پلا حصہ کی وصیت حق صدر انجمن احمدی رتبہ پاکستان کرتا ہوں اگر کوئی اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کر دے تو اس کے بھی پلا حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان رتبہ ہوگی۔ العبدہ طاہر احمد تشریحی ابن تشریحی محمد فضل دانت زنگ معرفت افضل پور گول بازار رتبہ۔ پاکستان۔ گواہ شدہ: قاضی علی گل محمد عبدالعزیز مشرقی گواہ شدہ: عبدالرحمن شاہ ولد نعمت اللہ کوٹلی رتبہ۔

مسئلہ ۱۶۲۶۶

میں رحمت بی بی زنگ محمد عبدالحمید صاحب قوم گنگوڑی پٹنہ خانداری عمر ۶۵ سال بیعت ۱۹۱۲ء میں ساکن لائل پور گنگوڑی مکان ۱۱۶ بی اندر بازار لغامی پوتش دھواس باجوڑ آگاہ آج بتاریخ ۱۸ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائداد اس وقت مبلغ ۵۰۰ روپے ہے میں اپنی مذکورہ جائداد کے پلا حصہ کی وصیت حق صدر انجمن احمدی پاکستان رتبہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کر دے یا بدقسمت دنات میں میرا حصہ ثابت ہو تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی میرا اس وقت کوئی ذریعہ آمد نہیں ہے اگر کسی وقت کوئی ذریعہ آمد پیدا ہو جائے تو اس کے بھی پلا حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان رتبہ ہوگی میرا ہر سال سارے تیس روپے تھا جو کوئی عرصہ میں نے اپنے خاندان سے وصول کر کے خرچ کیا تھا۔ الاصلہ ثنائی انگوٹھا رحمت بی بی۔ گواہ شدہ: لغام خود غلام محمد خاندان موجود گواہ شدہ۔ انوار آگاہ شدہ: نامہ شدہ: لغام اللہ لائل پور۔ گواہ شدہ: غلام محمد صاحب نائب امیر جماعت سکریٹری دھواس باجوڑ احمدی لائل پور شہر۔

جہلم شہر کے احباب الفضلہ کا تازہ پیروی چوہدری لطیف احمد صاحب پرنسپل جناب فضل کالج مشرقی پور میں بازار جہلم شہر سے حاصل کی

ہمدرد سوال پھر لکھو گنا، دواخانہ خدمت خلق حیدر رتبہ سے طلب کریں۔ مکمل کو برس انیس سو پندرہ

اہم اور ضروری خبروں کا خلاصہ

• انت نامگ ۱۸ اپریل - شیخ عبد اللہ نے کہا ہے کہ خواہ کتنی ہی گولیاں چلائی جائیں اور کتنی ہی بمیں کا جائے انہیں کبھی کے عوام کو خود اختیاری کا حق استعمال کرنے سے روکا نہیں جاسکتا۔ کل میں ایک جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ یہ کہنا کہ کبھی کے عوام کو چاہئے بالکل غلط ہے۔ دنیا دیکھ رہی ہے کہ کتنی ہی اپنا حق مانگ رہے ہیں اور اس کے باوجود ہندوستان کے جا رہے ہیں۔ انہوں نے ہندوستان کی آزادی کا کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے ہندوستان کی آزادی کو جبراً اور ایسا کہ دیکھوں سے مجھے اپنے راستہ سے ہٹا دینا نہیں جاسکتا۔ مجھے دوبارہ گرفتار کرنے سے کبھی کا مسئلہ حل نہیں ہو جائے گا۔ کبھی کے عوام اس وقت تک چین سے نہیں بیٹھیں گے جب تک خود اختیاری کا حق حاصل نہیں کریں گے۔ میں بنا دینا چاہتا ہوں کہ وہ دن ختم ہونے سے قبل طاقت کے بل پر کسی ملک پر قبضہ برقرار رکھا جاسکتا تھا۔

• مریٹرنگ ۱۸ اپریل - شیخ عبد اللہ نے شیخ محمد عیسیٰ پر سول رات درہ بانہاں سے گزر کر وادی کشمیر میں داخل ہو گئے۔ وہاں دونوں بھائیوں اور زکام میں مبتلا ہیں لیکن کچھ دیر اپنے سفر کو ملتوی کرنے کے بعد وہ دوبارہ چل پڑے ہیں۔ شیخ عبد اللہ نے رات ویری ناگ میں گزارا ہے۔ ان سے وادی شروع ہوتی ہے اور کبھی کا اہم ترین دور یا جو بھی ہیں سے نکلنا ہے۔ کبھی کا ایڈر کل انت نامگ پہنچ گئے وہ آج صبح مریٹرنگ میں داخل ہوں گے۔

• ہوشیار پورہ - ہندو سرحدی کے باوجود کل ہزاروں کشمیری عوام اپنے عظیم لیڈر کے استقبال کے لئے بانہاں مریٹرنگ کی دوسری جانب بھی انتظار رکھ رہے ہیں۔ انہیں معلوم ہوا کہ کبھی کے عوام نہیں آ رہے ہیں تو وہ ہالیوسن پورہ کو شام کو وہاں لوٹ گئے۔ انت نامگ میں شیخ عبد اللہ کے شاندار استقبال کے لئے کئی میل تک آراستی دروازے سے گزرتے گئے تھے۔

• نئی دہلی ۱۸ اپریل - شیخ عبد اللہ نے اعلان کیا ہے کہ ہندوستان کا ایک ٹولہ یہ چاہتا ہے کہ مجھے بیٹھتے ہیرو سے نہ ملنے دیا جائے اور ریاست میں بد نظمی اور گڑبڑ پیدا کی جائے۔ شیخ صاحب نے الزام لگایا کہ یہ لوگ چاہتے ہیں کہ کبھی کے بجران کبھی ختم نہ ہو تاکہ ان کی ضرورت اور اہمیت برقرار رہے۔ دہلی کے اخبار "سٹیٹسین" کی اطلاع کے مطابق شیخ عبد اللہ نے ہر سول ڈوڈہ میں ایک جلسہ عام سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ انسانی حقوق اب پبلسٹی تہر کے نزدیک

کوئی اہمیت نہیں رکھتے۔ انہوں نے کہا کہ ایک زمانہ وہ بھی تھا جب بیٹھتے ہیرو نے انہیں انصافی کو کبھی برداشت نہیں کرتے تھے۔ چاہے وہ ظلم و زیادتی سپین میں ہو یا جیکو سلاو کبھی میں، بیٹھتے ہیرو اس کے خلاف پوری قوت سے آواز اٹھاتے تھے۔

• بھارت ۱۸ اپریل - انڈیشیہ نے کبھی کے سوال پر پاکستان کے موقف کی حمایت کا اعلان کیا ہے۔ کل وزیر خارجہ مرشد و القادری بھٹو اور انڈیشیہ وزیر خارجہ ڈاکٹر سوہاندریا کی طرف سے ایک مشترکہ اعلامیہ میں کہا گیا ہے کہ تنازعہ کشمیر کو کشمیری عوام کی مرضی اور اقوام متحدہ کا قراردادوں کے مطابق حل کرنا چاہیے۔ دونوں وزرا نے خارجہ سے اس بات سے اتفاق کیا ہے کہ تنازعہ کشمیر سے کشمیریوں کے بنیادی حقوق کا انکرا قیاس نہیں ہے اور محض اس جھگڑے کی وجہ سے پاکستان اور بھارت کے تعلقات خراب چلے آ رہے ہیں اور انڈیشیائی اتحاد پر بھی برا اثر پڑ رہا ہے۔

• مشترکہ اعلامیہ میں بیٹھتے ہیرو کا موقف کے دس اصولوں کا حوالہ دیا گیا ہے اور کہا گیا ہے کہ ان اصولوں کو پیشین نظر رکھتے ہوئے تنازعہ کشمیر کو پورے طور پر حل کر لیا جائے ورنہ ہو سکتا ہے کہ اس جھگڑے سے علاقہ کا امن متاثر ہو۔

• دونوں وزرا نے خارجہ نے تجدید کیا ہے کہ ان کے ملک بیٹھتے ہیرو کا نعرہ س کے مفاد کے حصول کے لئے ایک دوسرے سے تعاون کرنے رہیں گے اور انڈیشیائی اتحاد کو مضبوط بنانے کے لئے اپنی کوششیں جاری رکھیں گے۔

• مرشد بھٹو اور ڈاکٹر سوہاندریا نے اس بات پر اطمینان کا اظہار کیا ہے کہ صدر ایوب اور صدر سوکار کو کے دورہ کے بعد دونوں ملکوں کے تعلقات اور مضبوط ہو گئے ہیں۔

• ڈھاکہ ۱۸ اپریل - کل ڈھاکہ میں طوفان باد و باران کی وجہ سے تین گھنٹے تک زندگی بالکل معطل رہی۔ یہ طوفان شمال مشرق کی سمت سے آیا اور ڈھاکہ سے گزرتا ہوا جنوب مشرق کی طرف چلا گیا۔ ابتدائی اطلاقات کے مطابق طوفان سے کئی درخت جڑوں سے اکڑ گئے اور متعدد دیگے مکانات تباہ ہو گئے۔

شکریہ اجناس درخواست دعا

از محترم صاحبزادہ مرزا ایم احمد سلمہ اللہ تعالیٰ قادیان

حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ، حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر محمد صاحب اور ناکار کی طرف سے افضل میں میری اور میری بیوی رسیدہ امرا اللہ رحمہ اللہ کی عیادت اور عیادت میں عزیز بھائی محمد کی ولادت کے اعلانیہ بیچ ہونے پر اجاب کر کے خود میں فریامی اور مخلوط و نارولی کے وسیع ہماری بیماری پر میری اور فرزند کی ولادت پر مبارکبادی میں ان سب کا ممنون ہوں۔ جزا ہمد اللہ احسن الجزاء۔

اب ہم دونوں میاں بیوی کی عیادت کے فضل سے پہلے سے بہتر ہیں اور لاکھ کام انجام دیے ہیں۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اور ہمارے عزیزوں کو برکت عطا فرمائے۔ خادمہ دینا اور بانہاں ہوتے ہوئے رحمت و سلامتی کے ساتھ دراز عمر پائے گئے دعا فرماتے رہیں۔
(فاکس امرزادیم احمدزادہ قادیان)

اجناس جماعت اور مجلس خدام الامم کی راجی کی شاندار قربانی

(محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب ناظم وقف جدید) جماعت محمدیہ راجی خاندان کے نفل سے بہت سی بیٹیوں میں جیسی ہیں۔ بعض سے صرف من حیث الجماعت ملا قربانی میں ایک مٹائی قائم رکھتی ہے۔ اللھم زد فرزد۔ اس کی ایک نامہ شال ہے کہ جب چندوں پچھ دنوں وقف جدید کو چندہ دھانے کی فریاد کی گئی تو بہت سے دوستوں نے اپنی چندہ ہسٹا کر دیا۔ بعض اجناس نے تراجی گنگی غنا فرمایا۔ اس طرح مجلس خدام الامم کی راجی نے بحیثیت مجلس اسامی ایک عمل کا اوسط سالانہ فروغ اٹھانے کا دمہ کیا، جزا ہمد اللہ احسن الجزاء۔
(فاکس امرزادہ امیر احمد)

ماہنامہ انصار اللہ کا اپریل ۱۹۶۲ء کا شمارہ ۲۰ اپریل کو شائع ہوگا۔

ماہنامہ "انصار اللہ" کا اپریل شمارہ ۲۰ اپریل کو شائع ہونا تھا۔ لیکن بعض ناگزیر خبروں کی وجہ سے اب یہ ۲۰ اپریل کو پوسٹ لیا جائے گا۔ ایک خاص شمارہ ہے جو خلافت سے متعلق بنیاد پرستی پر مشتمل ہے۔ خلافت نامہ کے قیام پر پچاس سال پورے ہونے کی باریک تقریب کے سلسلے میں جمعیت کے اہل علم حضرات نے خلافت کی اہمیت اور اس کی عظیم الشان روک تھام پرست قیام سے مدد فرماتے ہیں۔ ان کا مطالعہ اور قاریوں کو اہم کر کے ان کے لئے ان کے لئے ازبیا و کلم اہل انوار و ایمانی کا موجب ہوا۔ جزا ہمد اللہ احسن الجزاء۔

"الفرقان" کا قمری انبیاء نمبر شائع ہو گیا

ماہنامہ الفرقان کا قمری انبیاء نمبر ۱۹ اپریل کو پوسٹ کر دیا گیا ہے۔ یہ رسالہ مسوغات پر مشتمل ہے۔ ۱۵ اپریل کو قمری انبیاء نمبر سے اس میں میری حضرت مرزا بشیر احمد صاحب، رضا اللہ علی کی مسرت و رحمہ عیادت و نصیب شمل میں حضرت ماں صاحبہ رضا اللہ علی کے مقدمہ و حضور شائع ہونے میں لکھنے والے بزرگوں میں حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ کے علاوہ علامہ محمد رفیع خضر اللہ شاہ صاحب، جناب مرزا عبد الحق صاحب، جناب شیخ محمد امین صاحب، پانی پتہ کے معانی میں بھی خاص توجہ سے پڑھے جانے والے ہیں، اس نمبر کی تعداد سنیہ کا قدرتی جسمانی کی ہے جو دوست ماہرین در دہے بیچ کدندہ الفرقان، پورے سے طلب فرمائیں
(مخبر الفرقان ۱۵)

درخواست دعا

میری بھتیجی میں عزیزہ امرا اللہ بیگم صاحبہ کے بچھڑنے سے ابھی کی گھٹنوں میں کئی تھیں۔ بچھڑنے والیوں میں ہوں لیکن میں برا بھلا نہیں کروں گی۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت عطا فرمائے۔ اب لاکھ کام انجام دیے ہیں۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اور ہمارے عزیزوں کو برکت عطا فرمائے۔ خادمہ دینا اور بانہاں ہوتے ہوئے رحمت و سلامتی کے ساتھ دراز عمر پائے گئے دعا فرماتے رہیں۔
(فاکس امرزادہ امیر احمد)